

**ПРОТОКОЛ**  
**собрания участников газификации ДНП**

« 11 » июня 2018 года

Присутствовали: 53 чел. из 126 чел., что составляет 40% от общего числа участников:  
Постановили провести собрание в данном составе – единогласно.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. **Ход газификации поселка**
2. **О начале индивидуального проектирования домов участников проекта**

**1**

**СЛУШАЛИ:** Председатель правления ДНП «Ромашково-37» Люкшин А.Е. – рассказал о проделанной работе. Прошел еще один год нашей совместной деятельности по газификации поселка. За этот год мы успели подписать договор на технологическое присоединение с «Мособлгаз». По этому договору «Мособлгаз» обязуется спроектировать и построить трубопровод  $\varnothing$  225 м с Р=батм и понижающим устройством с 12 атм до 6 атм до границ ДНП «Ромашково-37» в районе улицы Ореховой. В мае месяце была подписана по этому поводу Дорожная карта, по которой пуск газа намечен на 09.10.2019 года. В ТУ и в Дорожной карте обозначено, что мы со своей стороны должны подготовить поселок к приему газа, т.е. построить внутренний газопровод, подготовить каждый дом к приему газа: сделать обвязку трубами, установить котлы и т.д. При этом все это необходимо согласовать и сдать инспектору.

Поэтому времени на самом деле осталось не так много, как кажется. На сегодняшний день в работе находится 46 проектов, а в 1 очереди запланировано 111. Можно больше, но не меньше.

На сегодняшний день в остатке по деньгам находится 2 013 000 рублей. Это позволяет продолжать работы по прокладке трубопроводов по улицам, но есть еще одна проблема – это задолженность перед газовым проектом, которая на сегодняшний день составляет 1 824 000 рублей.

Хочу сказать, что определяться «участвую – не участвую» уже поздно. Участвовать придется до конца. Отступать без потерь уже не получится. Выход из проекта не означает мгновенный возврат денег. Полностью деньги могут быть возвращены после реализации проекта или при вступлении новых участников на этапе реализации.

В ближайшее время будут продолжены работы по прокладке трубопроводов (сейчас подготовлены сметные расчеты на три улицы). Необходимо активней включаться в работу по индивидуальным проектам и подготовке домов (на следующей неделе запланировано обвязать три дома).

А главное, необходимо в кратчайшие сроки погасить задолженность, т.к. сборы впереди еще предстоят и, к сожалению, немалые.

**2**

**СЛУШАЛИ:** Генерального директора ООО «Брянскгазстрой» Бушуева А.А. – рассказал о начале строительно-монтажных работ по поселку. У тех, кто уже получил проекты, есть готовые сметы, по которым уже начата работа. Чтобы успеть к назначенной дате, необходимо начинать работы уже сейчас.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Начать строительно-монтажные работы по готовым проектам.

Председатель собрания

 А.Е. Люкшин